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Российская Федерация                                                                                                                                                    Самарская область
СОБРАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ НИЖНЕЕ САНЧЕЛЕЕВО

МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКИЙ

САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

                                                                                 РЕШЕНИЕ
от  29 октября 2014 года                                                                                                № 112
О внесении изменений в Решение Собрания представителей сельского поселения Нижнее Санчелеево муниципального района Ставропольский от 29.04.2010г №62/1  «Об утверждении  Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы и муниципальными служащими сельского поселения Нижнее Санчелеево муниципального района Ставропольский сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»
     В целях приведения нормативного правового акта администрации сельского поселения Нижнее Санчелеево муниципального района Ставропольский в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь Федеральным законом от 02.03.2007 N 25-ФЗ  "О муниципальной службе в Российской Федерации", Указом Президента Российской Федерации от 15.05.2009 №559 , Собрание представителей сельского поселения Нижнее Санчелеево муниципального района Ставропольский Самарской области решило:

  1.   Внести   в Решение Собрания представителей сельского поселения Нижнее Санчелеево  от 29.04.2010г №62/1  «Об утверждении  Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы и муниципальными служащими сельского поселения Нижнее Санчелеево муниципального района ставропольский сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» следующие изменения:

1. Пункта 7 Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы сельского поселения Нижнее Санчелеево муниципального района Ставропольский, и муниципальными служащими сельского поселения Нижнее Санчелеево муниципального района Ставропольский сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера изложить в следующей редакции:

«В случае если гражданин или муниципальный  служащий обнаружили, что в представленных ими в кадровую службу органа местного самоуправления сведениях о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не отражены или не полностью отражены какие-либо сведения либо имеются ошибки, они вправе представить уточненные сведения в порядке, установленном настоящим Положением.

Муниципальный  служащий может представить уточненные сведения в течение одного месяца после окончания срока, указанного в пункте 3 настоящего Положения. Гражданин, назначаемый на должность муниципальной службы, может представить уточненные сведения в течение одного месяца со дня представления сведений в соответствии с пунктом 3 настоящего Положения».

2. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Ставрополь-на-Волге».
Глава сельского поселения Нижнее Санчелеево 

муниципального района Ставропольский


          Н.И.Белосков
